

中国奥委会2024年第38届奥林匹克日代县分会场活动顺利举行

本报讯(记者 刘睿)传承发扬奥林匹克精神,雁门儿女助力巴黎奥运会。6月23日,中国奥委会2024年第38届奥林匹克日活动顺利举行。代县500余名体育运动员和爱好者齐聚新城体育场举行的分会场,从这里开始健步走,启动了奥林匹克日纪念活动。

山西省体育局全民健身处处长李晓峰出席活动并致辞。山西省冰雪运动中心副主任、伦敦奥运会射箭项目银牌获得者方玉婷宣读了国际奥委会主席巴赫的贺词。巴赫号召大家在这个特别的日子运动起来,共同庆祝现代奥林匹克运动诞生,共同期待巴黎奥运会开幕,和奥运健儿一起践行“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言。

代县县委常委、政府副县长解植岗主持了开幕仪式,人大常委会主任张东家,政协主席陈月峰,县委常委、统战部长石高岚,县委常委、宣传部

长柳利福,人大常委会副主任高步峰、政府副县长李海东等领导和嘉宾出席开幕式,并参加健步走活动。

代县积极响应国际奥委会号召,在分会场举行了3.8公里全民健步走活动和腰旗橄榄球训练营。传播奥林匹克文化的同时,促进新兴运动项目的推广普及,感受不同运动项目的魅力。

此次活动的成功举办,不仅宣传弘扬了奥林匹克精神,贯彻落实了全民健身国家战略,更激励广大群众积极参与体育运动,以实际行动践行奥林匹克格言,享受奥林匹克运动带来的乐



趣,推动全民健身与奥运同行,为建设健康代县、体育代县贡献力量。

2024年山西省首届掷球(小金属球)锦标赛在代县隆重开赛

本报讯(记者 申球)6月22日至23日,纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词72周年暨2024年山西省首届掷球(小金属球)锦标赛在代县旧城体育场掷球场地隆重开赛。本次活动由国家体育总局小球运动管理中心、中国掷球协会指导,山西省体育局支持,山西省冰雪运动中心、忻州市体育局、代县人民政府主办,山西省掷球协

会、代县体育事业发展中心承办,代县掷球协会协办。

山西省体育局全民健身处处长李晓峰出席开幕式并致辞,山西省冰雪运动中心主任黄海宏出席并宣布开赛,代县县委常委、政府副县长解植岗出席并致欢迎辞,忻州市体育局局长刘江、山西省冰雪运动中心副主任程爱庆、忻州市体育局副局长郭彬、山西省掷球协会会长任平及代县掷球协会负责人出席开幕式。

解植岗在致辞中表示,此次比赛是我县地掷球场地建成后迎来的第一项重要赛事,尤其是山西省冰雪运动中心将“山西省掷球训练基地”落户我县,这是省体育局对我县的信任和支持,不仅为掷球运动爱好者们搭建起了交流互动的桥梁,也为宣传和展示代县搭建了平台,必将对代县的全民健身事业起到积极的推动作用。

李晓峰在致开幕词中指出,掷球运动在我省有着良好的群众基础和深厚的文化底蕴。本次比赛规模较大,覆盖范围较广,为我省掷球运动的普及推广产生了积极影响。程爱庆向代县体育

事业发展中心授予“山西省掷球训练基地”的牌匾和证书。

本次比赛为期两天,来自大同、忻州、太原、晋中、吕梁、临汾、运城等7个市的18支代表队,共60余名运动员参赛。比赛现场,气氛热烈而紧张。运动员们目光专注,动作娴熟,每一次掷球都充满技巧与策略。小金属球在运动员的操控下,或精准撞击,或巧妙靠球,精彩的表现赢得观众阵阵喝彩。经过激烈角逐,广灵体育发展中心二队夺得冠军,代县体育发展中心二队获得亚军,代县体育发展中心一队获得季军。

本次锦标赛的举办,不仅为全省掷球爱好者提供了一个展示自我、交流技艺的平台,吸引更多人投身到这项充满魅力的运动中来,也将进一步推动山西省掷球运动的普及和发展。代县作为承办地,将通过此次赛事掀起掷球运动热潮,丰富全民健身项目种类,助力代县创建成为全国第二批全民运动健身模范县。



代县统一战线“人人都是家乡代言人”演讲决赛圆满落幕

本报讯(记者 张靖悦)6月20日下午,代县统一战线“人人都是家乡代言人”演讲比赛决赛在县信用联社九楼会议室激烈开赛,本次比赛由中共代县县委统战部、中共代县县委宣传部、代县工商联共同主办,共有来自县直机关和乡镇的12名选手参加。县委常委、统战部部长石高岚出席活动。县直部门、各乡镇有关人员观看比赛。

比赛现场,参赛选手围绕我县的自然风光、人文景观、美食美景,声情并茂地讲述代县故事、绘声绘色地传递雁门文化,从不同角度不同层面阐述了博大

精深的家乡文化和浩然大气的家乡之美。比赛经过激烈角逐,选手李建霞荣获金奖,选手张璐、李慧慧荣获银奖,选手胡丽渊、吕婧汝、潘慧敏荣获铜奖。

本次比赛全面贯彻落实县委、县政府“人人都是家乡代言人”文化引领工程,充分发挥统一战线重要法宝作用,切实加强全县统一战线各界人士的思想政治引领,积极引导全县广大人民群众投身到热爱代县、宣传代县、建设代县的实际行动中来,人人争做“家乡义务宣传员”、人人都是“家乡形象代言人”,激励广大干部群众将以更加奋发有为的精神状态投身到中国式现代化“代县实践”中去。



先走一段石子土路。路边
格桑花盛开,暗香浮动。左转
水草嫩绿,鱼儿漫游。渴了
就喝几口山泉水吧。再走几里
你会看见一片葱郁的杨树林
风挺凉爽。马上就到了

指

路

◆李九龙

一个人,不能同时走着两条路
一条路,可以同时走着许多人

喜欢这样的指路
像把星星指到月亮周边
像把月亮指到你的窗前